
 
 
ЕСТЕСТВЕННЫЕ НАУКИ 
 

   
                       1. Карпенко, Юрий Александрович (1929-).Названия звездного неба / Ю. А. Карпенко ; 
Акад. наук СССР ; [отв. ред. д-р филолог. наук А. В. Суперанская]. - Москва : Наука, 1981. - 183, [2] с, [2] 
л. ил. : ил. ; 20 см. - (Серия "Литературоведение и языкознание"). Указ. косм. назв.: с. 171-182. - 
Библиогр. в подстроч. примеч. - 140000 экз. 
  2. Кусов, Владимир Святославович.Картографическое искусство Русского государства / В. 
С. Кусов. - Москва : Недра, 1989. - 95, [2] с. : ил., карты, факс. ; 22 см.Библиогр.: с. 97. - 36500 экз. 
  3. Н. А. Северцов : сборник документов / Арх. отд. МВД УзССР, Центр. гос. ист. арх. 
УзССР ; [вступ. ст. Е. Коровина]. - Ташкент : Государственное издательство Узбекской СССР, 1958. - 
285, [2] с., [1] л. портр. : карты, портр., факс. ; 21 см. - (Русские ученые-исследователи Средней Азии / 
под ред.: действ. чл. АН УзССР Е. П. Коровина [и др.] ; т. 2).Библиогр. в подстроч. примеч. - Имен. указ.: 
с. 259-265. - Геогр. указ.: с. 266-277. - 3000 экз. 
  4. Рязань : туризм и отдых, 2016 : [путеводитель / М-во культуры и туризма Ряз. обл.]. - 
Рязань : [б. и., 2016]. - 51, [1] с. : 1 к., цв. ил., фот. 
  5. Носик, Борис Михайлович (1931-2015).Вокруг Парижа с Борисом Носиком: [авторский 
путеводитель: в 2 т.]. - Москва: Эксмо, 2012. - 20 см. - (Туризм в деталях).3000 экз.Т. 1: Северо - Восток. 
- 316, [2] с. : ил., портр. - ISBN 978-5-699-52575-1. 
  6. Туристический справочник о Шанхае / [Гос. упр. по делам туризма КНР]. - [Пекин : б. и., 
2006?]. - 125, [3] c. : цв. ил., карты; 21 см. 
 

 
ТЕХНИКА. ТЕХНИЧЕСКИЕ НАУКИ 
 

                    
                        7. Иванов, Владимир Васильевич (канд. техн. наук, плавка).Извлечение летучих 
металлов при пирометаллургической переработке золошлаковых отходов электростанций / В. В. 
Иванов, И. В. Иванов. - Рязань : Голос губернии, 2015. - 375 с. : ил., табл. ; 21 см. Библиогр.: с. 367-371. 
- 500 экз. - ISBN 978-5-98436-021-0.Подробно рассмотрена история возникновения каустобиолитов. 
Показано, что источником всех элементов на земле является атмосфера, гидросфера и литосфера. 
Даны средние содержания главных золообразующих элементов в земной коре, осадочных породах и 
каустобиолитах, а также в углях и горючих сланцах основных угольных бассейнов России, Казахстана и 
Украины. дано среднее содержание в углях и горючих сланцах тяжелых цветных, редких и РЗЭ и 
описаны их физико-химические свойства. Даны способы извлечения в возгоны летучих элементов и 
комплексного использования минеральной части золошлаковых отходов с получением ценной 
продукции. Выполнены термодинамические расчеты, подтверждающие летучесть металлов с высокой 
концентрацией. Монография предназначена для инженерно-технических работников черной и цветной 
металлургии, стройиндустрии, сотрудников НИИ и проектных институтов. монографию следует 
рассматривать как учебник для аспирантов и студентов старших курсов соответствующих профильных 
ВУЗов. 
 

 
СЕЛЬСКОЕ И ЛЕСНОЕ ХОЗЯЙСТВО. ЭКОНОМИКА СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА 
 

   
                       8. Крючков, Александр Анатольевич. Флагманы российского рыбоводства : краеведческий 
сборник : [Рыбхоз "Пара" : основан 1933] / А. А. Крючков. - Рязань : ПервопечатникЪ, 2016. - 110 с. : ил., 
цв. ил., портр. ; 21 см. Экз. № 1553841 с автогр. авт. - ISBN 978-5-0050-066-8 : 120. 
  9. Кузьмин, Николай Александрович (д-р с.-х. наук).Полевые культуры Рязанской области: 
биология, сортовой потенциал, сортовая агротехника, семеноводство : [учебное пособие / Н. А. 
Кузьмин, О. А. Антошина, О. В. Черкасов] ; М-во сел. хоз-ва  Рос. Федерации, Федер. гос. бюджетное 
образоват. учреждение высш. проф. образования "Ряз. гос. агротехнолог. ун-т им. П. А. Костычева". - 
Рязань : РГАТУ, 2015. - 303 с. : табл. ; 21 см.Библиогр.: с. 302-303. - 500 экз.Рассмотрены почвенно - 



климатические и экономические ресурсы сельскохозяйственного производства Рязанской области, 
выявлены возможности получения более высоких и устойчивых урожаев основных полевых культур. 
Описаны технологии производства семян, районированные сорта, элементы сортовых технологий на 
основе многолетних исследований авторов и анализе данных отечественных и зарубежных ученых. 
Учебное пособие предназначено для преподавателей, научных сотрудников, аспирантов и студентов по 
направлению подготовки "Агрономия", "Агрохимия и агропочвоведение", "Технология производства и 
переработки сельскохозяйственной продукции", а также слушателей курсов повышения квалификации. 
  10. Туников, Геннадий Михайлович.Записки ректора / Г. М. Туников ; [ред., предисл.: засл. 
работник культуры РФ Л. А. Пронина]. - 2-е изд., (доп.). - Рязань : ФГБОУ ВО РГАТУ, 2016. - 71 с. : 
фотоил., портр. ; 20 см.100 экз.Автор в популярной форме излагает пути развития Рязанского 
сельскохозяйственного института и становления его сначала академией, а затем переход её в статус 
университета. Одновременно с этим анализирует политические события, переход страны на рыночную 
экономику, условия, в которых учатся студенты и работают преподаватели. Представлены фото из 
архива автора и музея университета. 
  

 
ЗДРАВООХРАНЕНИЕ. МЕДИЦИНСКИЕ НАУКИ 
 

                       
                       11. Зыбцева, Людмила Григорьевна.Уход на дому за пациентами с нарушением 
потребности движения : полезная информация для пациентов и родственников / Л. Г. Зыбцева . - 
Рязань : РГМУ, 2016. - 51 [1] с. : ил., портр. ; 21 см. На обл.: К 70-летию Великой Победы (1941 - 1945 
гг.) в помощь ветеранам. - Экз.: №№1553849, 1553850 с автогр. авт. - 1000 экз. В настоящей работе 
дана информация о главных принципах общего ухода на дому за пациентами с нарушением 
потребности движения. Этой информацией могут воспользоваться родственники пациентов и все 
заинтересованные лица. 
  12. Калейдоскоп  РязГМУ - 65 лет на Рязанской земле: юбилейное издание Рязанского 
государственного медицинского университета имени академика И. П. Павлова / [ред.: О. В. Кандакова, 
Н. А. Козеевская]. - Рязань : Эмпирикон, 2015. - [71] с. : ил., цв. ил., портр. ; 27x23 см.300 экз. Это 
издание - калейдоскоп событий за годы становления вуза. Это своеобразный памятник, 
представляющий РязГМУ глазами рязанцев, которые были безмерно горды, когда 65 лет назад на их 
земле появился медицинский институт. За прошедшие годы было немало публикаций о вузе, и 
настоящее издание представляет собой подборку статей из газет и журналов, хранящихся в архивах 
Рязанской областной универсальной научной библиотеки имени Горького и Научной библиотеки 
РязГМУ. Здесь есть рассказы о жизни, о людях и ценностях, отношение к которым во многом 
определила победа русского народа в Великой Отечественной войне. И каждая статья наполнена 
глубоким уважением к благородному делу врачей. 
  13. Материалы научно-практической конференции "Актуальные вопросы современной 
медицины: взгляд молодого специалиста", посвященной 60-летию со дня основания ГОУ ВПО РязГМУ 
Росздрава на Рязанской земле / [редкол.: Д. Р. Ракита и др.]. - Рязань : РГМУ, 2010. - 270 с. : ил., табл. ; 
20 см.В надзаг.: Гос. образоват. учреждение высш. проф. образования "Ряз. гос. мед. ун-т им. акад. И. 
П. Павлова Федер. агентства по здравоохранению и соц. развитию", Отд. клинич. ординатуры и 
интернатуры, Отд. аспирантуры и докторантуры, Ком. по делам молодежи Ряз. обл., Ряз. обл. Совет 
молодых врачей. - 101 экз. - ISBN 5-8423-0025-7.В сборнике представлены тезисы докладов научно-
практической конференции молодых ученых, молодых практикующих врачей, аспирантов, клинических 
ординаторов и интернов. Сборник включает разделы клинической и фундаментальной медицины, 
стоматологии, фармации и гигиены. 
  14. Организация реабилитации больных на санаторно-курортном этапе в ЛПУ 
клинического санатория "Сосновый бор" : результаты работы здравницы за 20 лет (1984-2004 гг.) / 
Клинический санаторий "Сосновый бор" . - Рязань : [б. и.], 2004. - 175 с. 
  15. Профессиональные медицинские кадры - основа модернизации системы 
здравоохранения : конференция молодых врачей ЦФО : сборник материалов / Ряз. гос. мед. ун-т им. И. 
П. Павлова. - Рязань : [б. и.], 2010 (ГУП РО "Рязанская областная типография"). - 105 с. : ил. 
 

 
СОЦИОЛОГИЯ. СОЦИАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ. СТАТИСТИКА. ДЕМОГРАФИЯ 
                        



   
                    16. II Рязанские социологические чтения : материалы межрегиональной научно-
практической конференции, (г. Рязань, 22 ноября 2011 г.). - Рязань : Рязанский изд. дом, 2012. - 274 с. : 
ил., табл. ; 20 см.В надзаг.: Ком. по делам молодежи Рязанской обл., Федер. гос. бюджет. образоват. 
учреждение высш. проф. образования "Ряз. гос. ун-т им. С. А. Есенина", Каф. социологии. - Библиогр. в 
конце ст. - 150 экз. - ISBN 978-5-902137-53-5. 
  17. Методические рекомендации "Организатору волонтерского отряда" / Ком. по делам 
молодежи Ряз. обл., Обл. волонтерский штаб. - Рязань : [б.и.], 2010. - 120 с. : ил.Описание сост. по обл. 
- Библиогр.: с. 89 (8 назв.), с. 120 (23 назв.). 
  18. Наш край - мой дом : региональная история, экономика, правовая культура : материалы I 
и II межрегиональных студенческих научных конференций, Домодедово, 28 янв. - 5 февр. 2004 г., 
Таруса, 30 янв. - 5 февр. 2005 г. / [редкол.: Е. Н. Сафонов (отв. ред.) и др.]. - Москва : Изд. центр РГГУ, 
2005. - 264, [2] с. : ил. ; 20 см. В надзаг.: Федер. агентство по образованию, Гос. образоват. учреждение 
высш. проф. образования Фил. Рос. гуманитар. ун-та в г. Домодедово. - 100 экз. - ISBN 5-7281-0891-1. 
  19. Приемы и методы работы с детьми, находящимися в трудной жизненной ситуации : 
методические рекомендации для руководителей волонтерских отрядов / Ком. по делам молодежи Ряз. 
обл., РОО ООО "Рос. союз молодежи" ; [сост. Когтева Т. А.]. - Рязань : [б. и.], 2011. - 46 с. ; 21 см.В 
надзаг. также: Фонд поддержки детей находящихся в трудной жизненной ситуации. - Без тит. л. 
Описание сост. по обл. 
  20. Разработка и апробация метода теоретической истории / Н. С. Розов, Ю. Б. Вертгейм, Г. 
С. Сизенцев и др. ; под ред. Н. С. Розова ; Новосибирский гос. ун-т. - Новосибирск : Наука, 2001. - 502 с. 
: ил. - (Теоретическая история и макросоциология : сер. осн. в 2001 г. ; вып. 1).Библиогр.: с. 488-498. - 
ISBN 5-02-030631-2. 
  

 
ИСТОРИЯ. ИСТОРИЧЕСКИЕ НАУКИ 
                        

   
                    21. Городцов, Василий Алексеевич (1860-1945).Василий Алексеевич Городцов: дневники, 
1928-1944: в 2 кн. / Гос. ист. музей, Ин-т археологии РАН ; отв. ред.: П. Г. Гайдуков, А. Д. Яновский ; 
сост., авт. очерков, примеч., коммент., и указ.: И. В. Белозёрова, С. В. Кузьминых. - Москва : Триумф 
принт, 2015. - ISBN 978-5-903011-85-8.Кн. 1: 1928-1935. - 2015. - 687 с., [17] л. ил., цв. ил., портр., цв. 
факс. : ил., факс.Библиогр. в тексте и в примеч. в конце разд. - ISBN 978-5-903011-85-8. 
  22. Городцов, Василий Алексеевич (1860-1945).Василий Алексеевич Городцов: дневники, 
1928-1944 : в 2 кн. / Гос. ист. музей, Ин-т археологии РАН ; отв. ред.: П. Г. Гайдуков, А. Д. Яновский ; 
сост., авт. очерков, примеч., коммент., и указ.: И. В. Белозёрова, С. В. Кузьминых. - Москва : Триумф 
принт, 2015. - ISBN 978-5-903011-85-8.Кн. 2: 1936-1944. - 2015. - 694 с., [9] л. ил., портр. Библиогр.: с. 
564-581. - Указ. имен: с. 591-693. - ISBN 978-5-903011-85-8 (кн. 2). 
  23. Бердинских, Виктор Аркадьевич.Уездные историки : русская провинциальная 
историография / В. А. Бердинских. - М. : Новое литературное обозрение, 2003. - 522с., [8] л. ил. - 
(HISTORIA ROSSICA). - ISBN 5-86793-204-4. 
  24. Болебрух, Анатолий Григорьевич.Проблемы отечественной истории в русской 
журналистике первой половины XIX века : учебное пособие / А. Г. Болебрух, В. И. Шевцов ; 
Днепропетров. ордена Трудового Красного Знамени Гос. ун-т им. 300-летия воссоединения Украины с 
Россией . - Днепропетровск : ДГУ, 1982. - 86, [1] с. ; 20 см. Библиогр. конце гл. - 400 экз. 
  25. Боян, Владимир.Русь Рязанская : со стихотворным изложением рязанского "Сказания о 
Фёдоре Тирянине" Любовью Рыжковой-Гришиной / Владимир Боян (псевд.). - Рязань : Союз Славян, 
2016. - 373 с., [6] л. цв. ил. : ил.На обл. авт. не указан. - Авт.: Костылев(Боян) Владимир Васильевич - 
пред. "Союза славян", газ. "Ариец", Русская правда". - Библиогр.: с. 368-372 (85 назв.). - 1000 экз.Книга 
руководителя рязанского движения "Союз Славян" Владимира Костылева о подлинной древней 
истории и культуре Русского Народа. 
  26. Вебер, Борис Георгиевич (1902-1984).Историографические проблемы / Б. Г. Вебер ; 
Акад. наук СССР, Ин-т всеобщей истории. - Москва : Наука, 1974. - 334, [2] с. ; 22 см.Указ. имен.: с. 331-
335. - Библиогр. в подстроч. примеч. - Экз. №1553134 с автогр. авт. - 1900 экз. 
  27. Шелгунов, Николай Васильевич (1824-1891).Воспоминания : в 2 т. / Н. В. Шелгунов, Л. П. 
Шелгунова, М. Л. Михайлов ; [вступ. ст. Э. Виленской и Л. Ройтберг, с. 5-46] ; [подгот. текста и примеч. 
Э. Виленской и др.]. - [Москва] : Худож. лит., 1967. - 21  см. - (Серия литературных мемуаров).50000 



экз.Т. 2: Воспоминания Л. П. Шелгуновой и М. Л. Михайлова. - 1967. - 634 с., [10] л. ил., портр.Указ. 
личн. имен и назв. периодич. печати: с. 577-632. 
  28. Методологические и историографические вопросы исторической науки : сборник статей / 
Том. гос. ун-т им. В. В. Куйбышева. - Томск : [б. и.], 1963-. - 27 см.Вып. 26 / [отв. ред. Б. Г. 
Могильницкий]. - 2001. - 189, [1] с. ; 27 см. Библиогр. в подстроч. примеч. - 300  экз. 
  29. Отечественная культура и историческая мысль XVIII-XX веков : сборник статей и 
материалов / М-во образования и науки Рос. Федерации, Федер. агентство по образованию, Брян. гос. 
ун-т им. акад. И. Г. Петровского, Ист. фак., Каф. отечественной истории ; [отв. ред. А. М. Дубровский]. - 
Брянск : Изд-во Брянского гос. ун-та им. акад. И. Г. Петровского, 2004-. - 20 см. В надзаг.: Вып. 4 М-во 
образования и науки Российской Федерации, ФГБОУ ВПО "Брянский гос. ун-т им. акад. И. Г. 
Петровского", Фак. истории и междунар. отношений, Каф. отечественной истории. - Библиогр. в примеч. 
- ISBN 5-88543-088-8 (в обл.).Вып. 3. - 2004. - 374 с. : ил., портр., табл.Библиогр. в конце ст. - Экз. 
№1553090 с автогр. авт. - ISBN 5-88543-088-8 : 80.00.В сборнике освещены вопросы истории культуры, 
науки, теоретические проблемы историографии. Представлено творчество отдельных историков, их 
жизненный путь и духовный облик. 
  30. Город Екатеринбург : [сборник]. - [2-е изд., испр. и доп.]. - Екатеринбург : Банк культ. 
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Пресса, 2010-.№ 3. - 2016. - 141 с. : ил.500 экз. 
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  101. Современные проблемы гуманитарных и естественных наук : материалы 
Международной научно-практической конференции, 30 ноября 2012 года / [гл. ред. В. Д. Войлошников]. 
- Рязань : Рязанский институт управления и права, 2013. - 401, [1] с. : ил., карты, табл. ; 21 см. - (Труды 
Рязанского института управления и права ; вып. 16).В надзаг.: Ряз. ин-т упр. и права. - Библиогр. в 
конце ст. - 900 экз. - ISBN 5-882336-044-7. 
  

 
ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ  
 

   
                       102. Хильченко, Николай Николаевич.Шахматная летопись Рязанщины : [в 2 т.] / Николай 
Хильченко. - Рязань : [б. и.], 2015. - 30 см.30 экз.Т. 1: 1861 - 1991. - 282 с. : ил., портр., табл.Указ. партий 
и окончаний: с. 282. 
  103. Альбом объектов отдыха, агротуризма, рыбалки и охоты / Ком. по культуре и туризму 
Ряз. обл. - [Рязань : б. и.], 2011. - 37 с. : ил., схемы ; 19 см. Без тит. л. - Описание сост. по обл. 
  104. Пучкова, Галина Ивановна.Из жизни тренера / Галина Пучкова. - Рязань : Издатель 
Ситников, 2011. - 63, [1] с., [20] л. цв. фотоил. : ил., портр. ; 30 см. Экз. 1511757-В  с автогр. авт. - 1000 
экз. - ISBN 978-5-902420-46-0.Это вторая книга заслуженного тренера России Галины Ивановны 
Пучковой, посвященная художественной гимнастике. В ней автор рассказывает о себе, о том, как 
повлияли на ее становление в жизни и профессии окружающие с малолетства люди и в первую 
очередь незаурядная личность - мать Октябрина Офицерова. Вспоминает тех, с кем сводила судьба в 
тренерской профессии, кто стал для нее примером, достойным подражания. Знакомит читателя со 
своими лучшими ученицами, делится мыслями о большой воспитательной роли спорта. В целом же эта 
книга о Рязанской школе художественной гимнастики. 
 

 
СМИ. СОЦИОКУЛЬТУРНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В СФЕРЕ ДОСУГА. МУЗЕЙНОЕ ДЕЛО. АРХИВНОЕ 
ДЕЛО  

                      
                       105. Билян, Ф.Средства информации архивов на службе науки : доклад на VII 
Международном конгрессе архивов, Москва, 21-25 августа 1972 г. / сост. при участии С. Вильфана и М. 
Милошевича. - [Москва] : Внешторгиздат, [1972]. - 54 с. ; 21 см.В надзаг.: VII Международный конгресс 
архивов. - 200 экз. 
  106. Из истории русской журналистики конца XIX - начала XX в. : (статьи, материалы, 
библиография) / под ред. Б. И. Есина. - Москва : Издательство Московского университа, 1973. - 267 с. ; 
21 см.5925 экз. 
  107. Краткий справочник по научно-отраслевым и мемориальным архивам АН СССР / 
Арх. Акад. наук СССР ; [отв. ред. Б. В. Левшин]. - Москва : Наука, 1979. - 250, [2] с. ; 21 см.Указ. имен: с. 
218-244. - Указ. геогр. назв.: с. 245-250. 
  108. Магидов, Владимир Маркович (1938-).Кинофотофонодокументы в контексте 
исторического знания / В. М. Магидов ; [Рос. гос. гуманит. ун-т]. - Москва : Российский государственный 
гуманитарный университет, 2005. - 393, [1] с., [24] л. ил., портр. ; 24 см.Имен. указ.: с. 380-394. - 
Библиогр.: с. 317-343 и в примеч. - 1500 экз. - ISBN 5-7281-0662-5. 
  109. Хорхордина, Татьяна Иннокентьевна.История и архивы / Т. Хорхордина. - Москва : 
Российский государственный гуманитарный университет, 1994. - 356, [2] с. ; 22 см. - (Программа 
"Обновление гуманитарного образования в России").Библиогр. в примеч. в конце гл. - Экз. № 1553093 с 
автогр. авт. - 3000 экз. - ISBN 5-7281-0044-9. 



  110. Центральный государственный исторический архив БССР в Минске : путеводитель / 
Гл. арх. упр. при Совете Министров БССР ; [редкол.: Т. А. Воробьева и др. ; сост.: А. Г. Азарова и др.]. - 
Минск : Полымя, 1974. - 335, [1] с. ; 21 см.Предм. указ.: с. 305-317. - Геогр. указ.: с. 318-324. - Имен. 
указ.: с. 325-327. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 1000 экз. 
  111. Кириченко, Татьяна Михайловна.Русская демократическая зарубежная печать как 
исторический источник (конца 80-х - первая половина 90-х годов XIX в.) : учебное пособие по спецкурсу 
/ Т. М. Кириченко ; отв. ред. доц. А. И. Комиссаренко ; М-во высш. и сред. спец. образования РСФСР, 
Моск. гос. ист.-арх. ин-т. - Москва : [б. и.], 1977-. - 21  см.Ч. 1. - 1977. - 87, [2] с. Библиогр. в подстроч. 
примеч. 
  

 
БИБЛИОТЕЧНОЕ ДЕЛО. БИБЛИОТЕКОВЕДЕНИЕ. БИБЛИОГРАФИЯ 
 

                        
                          112. Библиотечно-информационная деятельность: современные тенденции, 
историческое развитие, региональный опыт : сборник статей и тезисов студентов, обучающихся по 
специальности и направлению подготовки "Библиотечно-информационная деятельность" / Ряз. фил. 
федер. гос. бюджет. образоват. учреждения высш. образования "Моск. гос. ин-т культуры", Каф. 
библиотековедения и документоведения ; [науч. ред.-сост. И. Г. Хомякова]. - Рязань : РИНФО, 2016. - 
149, [2] с. ; 21 см.100 экз. 
  113. Проблемы и опыт интегрированного библиотечного обслуживания инвалидов : 
сборник статей : [материалы Четвертого Всероссийского семинара, 20-23 апреля 2015 года / ред. 
Волкова Л. Г.]. - Рязань : [б. и.], 2015. - 183 с. : ил. ; 20 см. В надзаг.: Рос. библ. ассоц., Секция публ. б-к, 
Секция б-к, обслуживающих инвалидов, М-во культуры и туризма Ряз. обл., Ряз. обл. универ. науч. б-ка 
им. Горького, Ряз. обл. спец. б-ка для слепых. - 150 экз. 
 

 
ЯЗЫКОЗНАНИЕ 
 

   
                      114. Аипова, Марина Маратовна.Использование аутентичного материала при обучении 
японскому языку : практикум / М. М. Аипова ; Ряз. гос. ун-т им. С. А. Есенина. - Рязань : Рязанский 
государственный университет им. С. А. Есенина, 2016. - 75 с. : ил.Библиогр.: с. 75. - ISBN 978-5-88006-
926-2. 
  115. Зиндер, Лев Рафаилович.Очерк общей теории письма / Л. Р. Зиндер ; АН СССР, 
Науч. совет по теории сов. языкознания, Ин-тязыкознания. - Ленинград : Наука, Ленингр. отд-ние, 1987. 
- 109, [3] с. ; 21 см.Библиогр.: с. 111 и в подстроч. примеч. 
 

 
ЛИТЕРАТУРОВЕДЕНИЕ 
 



    
                       116. Артамонов, Сергей Дмитриевич.История зарубежной литературы XVIII : учебное 
пособие для педагогических институтов / С. Д. Артамонов,З. Т. Гражданская. - 2-е изд., испр. - Москва : 
Учпедгиз, 1960. - 520 с.Библиогр.: с. 516-519. - ISBN 5-АР-ГР-ИС-ЗА. 
  117. Бобрик, Николай Петрович.Польский поэт-просветитель Томаш Каетан Венгерский, 
1755-1787 / Н. П. Бобрик. - Москва : Наука, 1981. - 317 с. : ил., факс. ; 17 см. Библиогр. в примеч. в конце 
глав.В кн. также: Стихотворения Т. К. Венгерского. 
  118. Быков, Дмитрий Львович (1967-).Тринадцатый апостол. Маяковский : трагедия-буфф 
в шести действиях  / Дмитрий Быков. - 2-е изд. - Москва : Молодая гвардия, 2016. - 826, [1] с. : ил., 
портр. ; 21 см.[16+]. - 9000 экз. - ISBN 978-5-235-03932-2. 
  119. Литературный процесс и русская журналистика конца XIX - начала XX века, 1890-
1904 : буржуазно-либеральные и модернистские издания / [М. А. Никитина и др. ; редкол.: Б. А. Бялик 
(отв. ред.) и др.] ; Акад. наук СССР, Ин-т мировой литературы им. А. М. Горького. - Москва : Наука, 
1982. - 372 с. ; 21 см.Авт. указаны в содерж. - Указ. имен и назв. худож. произведений: с. 355-371. 
  120. Лихачев, Дмитрий Сергеевич (1906 -1999).Историческая поэтика русской литературы. 
Смех как мировоззрение и другие работы / Д. С. Лихачев. - Санкт-Петербург : Алетейя, 2001. - 508, 
LXXIII, [3] с. ; 22 см. - (Славянская библиотека). Библиогр. в подстроч. примеч. - Указ. произв. Д. С. 
Лихачева, цитируемых Фр. Лесур: с. LXXIII. - Библиогр. в примеч.: с. LXVIII-LXXII. - 2000 экз. - ISBN 5-
89329-014-3. 
  121. Петров, Сергей Митрофанович.А. С. Пушкин : очерк жизни и творчества / С. М. 
Петров. - Москва : Советская Россия, 1961. - 239, [6] л. ил., портр. ; 21 см. 
  122. Русская детская литература : [учебное пособие для библиотечных факультетов 
институтов культуры] / под ред. Ф. И. Сетина. - Москва : Просвещение, 1972. - 367 с. ; 22 см.На 3-й с. 
авт.: Архипова А. В., Каминский В. И., Кононов Н. Н. и др. - 40000 экз. 
  123. Сумаруков, Георгий Владимирович.Кто есть кто в "Слове о полку Игореве" / Г. В. 
Сумаруков. - Москва : Изд-во МГУ, 1983. - 142 с. : ил. ; 21 см. Библиогр.: с. 139-141. - 100000 экз. 
  124. Эйдельман, Натан Яковлевич (1930-1989).Последний летописец : [о Н. М. Карамзине] 
/ Н. Эйдельман. - Москва : Книга, 1983. - 174 с. : ил. ; 20 см. Библиогр.: с. 161-163.В кн. также: Из 
"Введения" к "Истории Государства Российского"; Об источниках российской истории до XVII в. / Н.М. 
Карамзин. Из статьи "История русского народа. Сочинение Николая Полевого" / А.С. Пушкин. - 200000 
экз. 
  125. Я. П. Полонский: творчество, судьба, эпоха : (посвящается 195-летию со дня 
рождения поэта) : сборник научных статей по материалам международной научно-практической 
конференции, 27-29-мая 2015 года / Федер. гос. бюджет. образоват. учреждение высш. образования 
"Ряз. гос. ун-т им. С. А. Есенина", Фак. рус. филологии и нац. культуры ; [науч. ред. Т. В. Федосеева]. - 
Рязань : [б. и.], 2015 (ООО "Рязанский Издательско-Полиграфический Дом "ПервопечатникЪ"). - 356 [2] 
с., [8] л. ил. - (Классическое образование для будущего / РГУ им. С. А. Есенина). К 100-летию 
университета. - Часть текста на англ. - Библиогр. в конце ст. - 500 экз. - ISBN 978-5-88006-909-
5.Изучается включенность творческого наследия Я. П. Полонского в национальный контекст - от 
православного и фольклорного - до поэзии Серебряного века, решаются вопросы поэтического и 
жанрово-стилевого своеобразия творчества, анализируются аспекты напряженных размышлений о 
судьбах России и ценностях ориентиров личности. Уделяется внимание отражению рязанских реалий в 
творчестве поэта, вопросам его изучения в средней школе. Материалы сборника могут быть полезны 
специалистам-филологам, аспирантам, студентам, магистрантам гуманитарных специальностей, 
широкой читательской аудитории, заинтересованной в вопросах изучения отечественной словесности 
  
 

 
ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА. ФОЛЬКЛОР   
 

   
                        126. "Ещё не вечер!" : рязанские поэты - Владимиру Высоцкому : специальный выпуск ко 
дню памяти поэта, 25.07.2016 / [сост.: И. Бунт, С. Белоусов]. - Рязань : Народный Союз, 2016. - 64, [3] с. 
: портр. ; 20 см.Содерж. разд.: Памяти Высоцкого ; Слушая Высоцкого. - Содерж. авт: В. Строгова, Е. 
Борискина, В. Дедов, В. Крылов, В. Белоусов, О. Камынин, И. Бунт, В. Шляхин, В. Ильченко, А. Куликов 
и др. . - 100 экз. Сборник стихов 16 рязанских поэтов посвящен светлой памяти В. С. Высоцкого. В 
сборнике два раздела. В первом размещены поэтические посвящения поэту. Во втором - стихи, 
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навеянные строками из его песен. В сборник включены также ноты песен Валентины Строговой, 
посвящённые Владимиру Высоцкому, на стихи рязанских поэтов Владимира Малинкина и Ольги 
Мухиной  . 
  127. Андрюшин, Евгений.Мыс желания : поэма / Евгений Андрюшин. - Москва : Перо, 
2016. - 67 с.100 экз. - ISBN 978-5-906871-05-3. 
  128. Аранго, Саша (1959-).Правда и другая ложь : [роман] / Саша Аранго ; [пер. с нем. А. 
Н. Анваера]. - Москва : АСТ, 2016. - 319 с. ; 21 см. - (Серия "Психологический триллер") (Детектив : 
новый уровень).  Загл. и авт. ориг.: Die wahrheit und die andere lugen / Sascha Arango. - 16+. - 5000 экз. - 
ISBN 978-5-17-086634-2. 
  129. Афлатуни, Сухбат (1971-).Муравьиный царь : [роман] / Сухбат Афлатуни. - Москва : 
Рипол Классик, 2016. - 253, [1] с. ; 21 см. - (Редактор Качалкина).16+. - ISBN 978-5-386-09241-2.Когда 
люди любят друг друга, но не могут быть вместе, они меняются. Любовь срастается с болью, и обе 
пронизывают каждый день, каждую минуту их жизней. Лена и Лёня связаны навсегда, но у Лены - 
семья, а Лёня считается пропавшим без вести. Мир, в котором они живут, опрокинут в страшную сказку: 
в нем старики перестают умирать, и дети вынуждены сдавать их в страшные "геронтозории" среди 
лесов и болот... неужели пропавшему без вести Лёне удастся воскреснуть в непроходимых чащобах? 
Роман-сказка, роман-притча, эта книга - и о любви, и о том, что есть вещи поважнее любви, но не 
возможные без нее. 
  130. Барикко, Алессандро (1958-).Юная невеста : [роман] / Алессандро Барикко ; [пер. с 
итал. Анастасии Миролюбовой]. - Москва : Иностранка, 2016. - 253, [1] с. ; 21 см. - (Большой роман).На 
суперобл.: Впервые на русском!. - Загл. и авт. ориг.: La sposa giovane / Alessandro Baricco. - Др. кн. авт.: 
с. 2. - 18+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-389-11031-1 (в суперобл.). 
  131. Барсова, Екатерина.Проклятие Титаника / Екатерина Барсова. - Москва : Э, 2016. - 
347, [2] с. ; 21 см. - (Великие тайны прошлого).16+. - 7000 экз. - ISBN 978-5-699-86686-1.В 1912 году 
потерпел крушение и затонул в холодных водах Атлантического океана знаменитый лайнер "Титаник". 
Ровно через сто лет в Средиземном море пошел на дно еще один лайнер, и многие тогда заговорили о 
"проклятии Титаника"... Ульяна Павлова приехала в Италию, в Рим, вместе со своим женихом 
журналистом Дмитрием Дроновым. Неожиданно в одном из римских кафе Дмитрий заметил красивую 
девушку, подошел к ее столику и вскоре...исчез вместе с ней, оставив Ульяну одну! Прошло несколько 
дней, их путевка подошла к концу, но Дмитрий так и не объявился. Не зная, что и думать, Ульяна 
решила заглянуть в ноутбук жениха и узнала: он ведет журналистское расследование. Оно касается 
исчезновения одного из пассажиров на борту круизного лайнера "Астория", недавно потерпевшего 
катастрофу у берегов Италии... 
  132. Беранже, Пьер-Жан (1780-1857).Избранные песни / Беранже ; [ред., вступ. ст. и 
примеч. Ю. Данилина]. - Москва : Гослитиздат, 1936. - 438, [1] с.Библиогр.: с. 429. - Алф. указ. песен: с. 
430-433.Содерж.: Из первых сборников ; Из сборника 1834 года ; Из сборника 1847 года ; Из 
посмертных песен. - 35000 экз. 
  133. Берсенева, Анна (автор романов; 1963-).Созвездие Стрельца : [роман] / Анна 
Берсенева. - Москва : Э, 2016. - 345, [3] с. ; 20 см. - (Русский характер. Романы Анны Берсеневой).Над 
вып. дан. авт.: Берсенева Анна (Сотникова Татьяна Александровна) . - Др. кн. авт.: с. 2. - 16+. - 12000 
экз. - ISBN 978-5-699-92543-8. 
  134. Волос, Андрей Германович (1955-).Аниматор : [роман] / Андрей Волос. - Москва : Э, 
2016. - 302, [1] с. ; 21 см. - (Мастера прозы).16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-699-92594-0."Аниматор" - один 
из самых необычных романов нашего времени, причудливо сочетающий захватывающую фантастику 
сюжета и подробный психологизм стиля. Андрей Волос, лауреат "Русского Букера" за роман 
"Возвращение в Панджруд", в очередной раз нарушает собственные правила, чтобы удивить читателя. 
Его роман и остросюжетен, ярко драматичен - и...лиричен, даже сентиментален. В нем есть и кровь, и 
чувственность, и боль, и нежность - все, что нужно для настоящей книги. Герой романа обладает 
редкой способностью чувствовать души недавно умерших и трансформировать их в цветное свечение. 
Чем больше смогут рассказать о покойном его близкие, тем лучше пойдет работа аниматора. Чем 
талантливей аниматор, тем ярче загорится огонь в загадочной "колбе Крафта". Блестящему 
профессионалу приходится воссоздавать души и террористов-смертников, и их случайных жертв, и 
"федералов". Ему предлагают опасные сделки в этом мире безумия...А писатель Волос думает о том, 
как обыграть судьбу, рок. Он знает: все мы хотим достичь бессмертия - и герои, и созерцающие их бег 
авторы. Догадки о судьбах, зажигание душ - чем не метафора писательского труда?   . 
  135. Говоров, Анатолий Фёдорович (1940 -).В стране восходящего солнца : дорожные 
заметки / Анатолий Говоров. - Рязань : ПервопечатникЪ, 2016. - 103 c. : ил., цв. ил., портр. ; 21 см. Экз. 



№1552188 с автогр. авт. - 150 экз.В книге повествуется о впечатлениях человека, впервые 
оказавшегося в Японии в составе делегации, ведущего ежедневные дневниковые записи обо всём 
увиденном в городах и населённых пунктах, о встречах с руководителями, общественными деятелями, 
случайными японцами, об их отношении к нашей стране. Имена людей и названия достоверны. Однако 
автор не претендует на заключения о Стране восходящего солнца, о порядках и правилах, образе 
жизни, традициях и характере японцев. Они довольно закрыты. Говорят: восток - дело тонкое. 
Достаточно глубоко удавалось вникать в некоторые подробности о деятельности тех учреждений, где 
участники оказывались согласно предложенной хозяевами программе пребывания делегации на 
острове Хоккайдо, в префектуре Иватэ, находящейся в дружественных отношениях с Рязанской 
областью. Автор назвал свои дорожные впечатления, аккуратно зафиксированные в объёмистом 
блокноте по дням и часам, путевыми заметками. Для людей, не побывавших в этой островной, 
вулканической стране, могут показаться интересными некоторые моменты из жизни народа, 
совершившего техническую революцию и добившегося высокого жизненного уровня за счёт 
напряжённого и добросовестного труда   . 
  136. Дворецкий, Сергей Александрович.Соприкасание : стихотворения / Сергей 
Дворецкий. - Рязань : Старт, 2012. - 61, [2] с. ; 20 см.500 экз. - ISBN 978-5-902405-83-2.Сергей 
Дворецкий - автор более 10 сборников стихов и прозы. Если говорить о тематике стихотворений 
данного сборника, то в основном развиваются темы прежних книг. Темы, в принципе, классические - это 
малая родина и судьба всей нашей страны; это размышления о том, что такое жизнь вообще и как жить 
в нынешних условиях; это дань ушедшим из жизни; это - поклон женщинам, какими бы они ни были; это 
стихи о писательском деле, о писательских судьбах... 
  137. Екимов, Борис Петрович (1938-).Возвращение : рассказы о живой жизни / Борис 
Екимов. - Москва : Никея, 2016 (т. е. 2015). - 349 с. .Кн. фактически издана в 2015 г.Содерж.: Фетисыч ; 
Как рассказать... ; Живая душа ; Белая дорога ; Мальчик на велосипеде ; Пресвятая Дева Богородица ; 
Продажа ; Пастушья звезда ; Пара осенней обуви ; За теплым хлебом ; "Говори, мама, говори..." ; 
Возвращение ; "Босёе писибо...". - 4000 экз. - ISBN 978-5-91761-476-2.Борис Екимов с болью и любовью 
описывает современную "Русь уходящую" - жизнь опустевших деревень, разоренных хуторов, 
затерянных поселков. Его герои - от мальчика Фетисыча до одинокой старухи Надежды - словно несут 
свою вахту: живут и работают на земле, остаются на малой родине, пытаясь сохранить то немногое, 
что уцелело. И в этой простой и неустроенной жизни находится место маленьким подвигам, мечте, 
искренней любви и вере. 
  138. Зверев, Сергей Иванович (писатель; 1964-).Солнечное сплетение / Сергей Зверев. - 
Москва : Эксмо, 2016. - 350 с. : ил. ; 21 см. - (Битва за Пальмиру. Российский спецназ в Сирии).16+. - 
1500 экз. - ISBN 978-5-699-92838-5.Запад готовит в Сирии крупную провокацию, жертвами которой 
могут стать тысячи мирных жителей. Руководству ГРУ известна одна из ключевых фигур провокаторов - 
полевой командир по прозвищу Плешивый Ахмед. С целью захвата террориста в его логово под видом 
спонсоров забрасывается группа спецназа подполковника Силина. Но бандиты вычисляют 
спецназовцев и оказывают ожесточенное сопротивление. Силину удается узнать, что осуществлять 
кровавую акцию будет не Ахмед, а террорист более высокой "квалификации". Схватка с зарвавшимся 
отморозком становится для бойцов ГРУ серьезным испытанием. 
  139. Кларк, Сюзанна (1959-).Джонатан Стрендж и мистер Норрелл : [роман] / Сюзанна 
Кларк ; [пер. с англ. Екатерины Доброхотовой-Майковой и др. ; ил. Порции Розенберг]. - Санкт-
Петербург : Азбука, 2016. - 861, [1] с. : ил. ; 22 см. - (The big book).Загл. и авт. ориг.: Jonathan Strange & 
Mr. Norrell / Susanna Clarke. - 16+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-389-11200-1 (в суперобл.)."Так мог бы 
выглядеть роман "Мастер и Маргарита", если бы его написал Диккенс",-полагает Александ Генис, а Нил 
Гейман называл эту книгу "лучшей литературной сказкой на английском языке за последние семьдесят 
лет". Здесь Англия - страна древних магических традиций, оставшихся в прошлом,-воюет с 
Наполеоном, а осторожный мистер Норрелл и его порывистый ученик Джонатан Стрендж мечтают 
возродить волшебное искусство. Здесь "темная мифология на фоне восхитительной комедии нравов в 
духе Джейн Остен рождает шедевр толкиновских масштабов". Здесь невероятные конфликты, 
человеческие и нечеловеческие, описаны с абсолютной достоверностью, а реалии, стиль, язык 
ушедшей эпохи воссозданы с размахом и дотошностью "Имени Розы" Умберто Эко. 
  140. Филин, Николай Николаевич (1963-).Очарованная Душа / Николай Филин. - [Б. м.] : 
Издательские решения, 2016 -. - 21 см.Создано в интеллектуальной издательской системе Ridero. - 
18+.Автор полон лирических и философских раздумий о глубоком человеческом чувстве - любви. Не 
любите только формы, тело, видимость. Учитесь любить Душу - это самое трудное искусство, но зато 
вечное. Сложность человеческих чувств раскрывается с помощью многообразия художественных 



форм.Кн. 1. - 2016. - 169, [6] с.Экз. № 1553830, № 1553831, № 1553832 с автогр. авт.Содерж.: разд.: 
Песнь любви ; Запоздалая любовь ;  Частушка - сердечная подружка ; Волшебная пиала : поэма. - ISBN 
978-5-4474-8443-9. 
  141. Корецкий, Данил Аркадьевич (1948-)."Сандал" пахнет порохом : [роман] / Данил 
Корецкий, Игорь Текалов. - Москва : АСТ, Жанровая литература, 2016. - 350, [1] с. ; 21 см. - (Шпионы и 
все остальные. Данил Корецкий).На 4-й с. обл. авт.: Корецкий Д. А. - д-р юрид. наук, проф., полк. 
милиции в отставке, заслуж. юрист России, Текалов И. А. - подполк. милиции в отставке. - Др. кн. 1-го 
авт. на 4-й с. обл. - 16+. - 2000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-17-096173-3. 
  142. Коэльо, Пауло (1947-).Мата Хари. Шпионка : [роман] / Пауло Коэльо ; [пер. с португ. 
Александра Богдановского]. - Москва : АСТ, Жанровая литература, 2016. - 254, [1] с. : ил., портр. ; 21 см. 
- (Серия "Лучшее от Пауло Коэльо").Др. кн. авт.: с. 2. - 16+. - 50000 экз. - ISBN 978-5-17-099182-2. 
  143. Кубанёв, Василий Михайлович (1921-1942).Монологи большого мальчика : стихи, 
дневники, письма, песни / Василий Кубанёв ; [ред.-сост. В. П. Строгова]. - Изд. 2-е, доп. - Рязань : 
Народный Союз, 2014. - 123 с., [6] л. цв. ил., портр. : ил., портр., нот. ; 20 см.Библиогр.: с.116-118. - Экз. 
№ 1553865 с автогр. сестры авт. - 100 экз. 
  144. Максютов, Тимур Ясавеевич (1965-).Князь из десантуры : [роман] / Тимур Максютов. - 
Москва : АСТ, 2016. - 412, [2] с. ; 21 см. - (Серия "Попаданец" ; вып. 3).16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-
097418-4. 
  145. Фаллада, Ханс (1893-1947).Собрание сочинений : в 4 т. : пер. с нем. / Ханс Фаллада ; 
редкол.: Т. Л. Мотылева, П. М. Топер, И. М. Фрадкин ; [предисл. Т. Л. Мотылевой]. - Москва : 
Художественная литература, 1990-. - 22 см. - ISBN 5-280-01199-1.Т. 1: Маленький человек, что же 
дальше? ; Кто хоть раз хлебнул тюремной баланды... : романы. - 1990. - 716, [2] с., [1] л. портр.Содерж. 
также: Историко-литературные заметки / Гюнтер Каспар . - 200000 экз. - ISBN 5-280-01198-3. 
  146. Мелихов, Александр Мотельевич (1947-).И нет им воздаяния : [трилогия] / Александр 
Мелихов. - Москва : Э, 2015. - 701, [1] с. ; 21 см. - (Большая литература. Проза Александра Мелихова). 
Содержит нецензурную брань!. - 18+.Содерж.: Изгнание из рая ; Изгнание из ада ; Изгнание из памяти. - 
4000 экз. - ISBN 978-5-699-84711-2 (в суперобл.). 
  147. Михалкова, Елена Ивановна (писатель).Черный пудель, рыжий кот, или Свадьба с 
препятствиями : [роман] / Елена Михалкова. - Москва : АСТ, Жанровая литература, 2015 (макет 2016). - 
350, [1] с. ; 21 см. - (Новый настоящий детектив Елены Михалковой).Др. кн. авт.: с. 2. - 16+. - 17000 экз. - 
ISBN 978-5-17-094023-3. 
  148. Мураками, Харуки (1949- ).Мужчины без женщин : [сборник рассказов] / Харуки 
Мураками ; [пер. с яп. Андрея Замилова]. - Москва : Э, 2016. - 283, [2] с. - (Мураками-мания).Загл. и авт. 
в перелож. на латиницу: Onna no inai otokotachi / Haruki Murakami. - 18+.Содерж.: Влюбленный Замза ; 
Drive My Car ; Yesterday ; Независимый орган ; Шахразада ; Кино ; Мужчины без женщин. - 30000 экз. - 
ISBN 978-5-699-92141-6. 
  149. Очирова, Александра Васильевна.Где мне свечу поставить за Россию... : сборник 
стихов / Александра Очирова. - Рязань : Приз, 2010. - 108 с.Экз. № 1545865 с автогр. авт. - 700 экз. 
  150. Парыгина, Ольга Васильевна (1974 -).Я Господа Благодарю : [православные 
стихотворения] / Ольга Парыгина ; [предисл. Надежда Михеева]. - Рязань : Народный Союз, 2016. - 63, 
[1] с. : цв. ил., портр. ; 21 см.100 экз.Стихи автора наполнены любовью к Господу. Это стихи-исповеди, 
стихи-молитвы, стихи-покаяния, стихи любви. 
  151. Персиков, Георгий.Дело о Медвежьем посохе : [роман] / Геогий Персиков. - Москва : 
АСТ, Жанровая литература, 2016. - 318, [1] с. ; 21 см. - (Старый добрый детектив).На обл.: Самое время 
читать ретро!. - 16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-095683-8. 
  152. Риггз, Ренсом (писатель, сценарист; 1979-).Библиотека душ : нет выхода из дома 
странных детей : роман / Ренсом Риггз ; [пер. с англ. Елены Боровой]. - Харьков ; Белгород : Клуб 
семейного досуга, 2016. - 475, [1] с. : ил., портр. ; 20 см.Загл. и авт. ориг.: Library of Souls: The third novel 
of miss Peregrine's peculiar children : a novel / Ransom Riggs . - 12+. - 40000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-
617-12-0866-7 (Украина). - ISBN 978-5-9910-3594-1 (Россия). - ISBN 978-1-59474-758-8 (англ.). 
  153. Риггз, Ренсом (писатель, сценарист; 1979-).Город пустых. Побег из дома странных 
детей : роман / Ренсом Риггз ; [пер. с англ. Елены Боровой]. - Харьков ; Белгород : Клуб семейного 
досуга, 2016. - 458, [2] с. : ил., портр., факс. ; 21 см.Загл. и авт. ориг.: Sequel to miss Peregrines's home 
for peculiar children : a novel / Ransom Riggs. - Продолж. романа: Дом странных детей. - 12+. - 13000 
(доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-9910-3024-3 (Россия). - ISBN 978-966-14-7673-7 (Украина). - ISBN 978-159-
474612-3 (англ.). 
  154. Сахновский, Игорь Фэдович (1958-).Свобода по умолчанию : романы / Игорь 



Сахновский. - Москва : АСТ : Редакция Елены Шубиной, 2016. - 349, [2] с. ; 21 см. - (Проза нашего 
времени). Содержит нецензурную брань. - 18+.Содерж.: Свобода по умолчанию : роман ; Насущные 
нужды умерших : хроника. - 3500 экз. - ISBN 978-5-17-096265-5. 
  155. Степанова, Татьяна Юрьевна (писатель).Пейзаж с чудовищем : [роман] / Татьяна 
Степанова. - Москва : Э, 2016. - 347, [1] с. ; 21 см. - (Следствие ведет профессионал. Детективы Т. 
Степановой).Др. кн. авт.: с. 2. - 16+. - 13000 экз. - ISBN 978-5-699-85992-4.В 1863 году в Риме на вилле 
Геката произошло жуткое преступление: на глазах обезумевшей от ужаса матери покрытый шерстью 
лесной монстр растерзал ее сына...Спустя тридцать лет художник Юлиус фон Клевер написал под 
впечатлением от той трагедии цикл картин "Пейзаж с чудовищем". Эти полотна оказывали на людей 
почти гипнотическое воздействие, пробуждая в их душах темное, сокровенное зло...В наши дни 
криминальному обозревателю Пресс-центра ГУВД Московской области Екатерине Петровской 
предстоит распутать клубок не менее страшных и загадочных преступлений, произошедших в семье 
звезды шоу-бизнеса Феликса Санина. Катя пытается понять, есть ли связь между картинами Юлиуса 
фон Клевера и современными убийствами, всколыхнувшими фешенебельную деревню Топь в 
Подмосковье, где проживает российская богема...    
  156. Стрит, Карен Ли.Эдгар Аллан По и Лондонский Монстр : [фантастический роман] / 
Карен Ли Стрит ; [пер. с англ. Д. А. Старкова]. - Москва : АСТ, 2016. - 382, [1] с. ; 21 см. - (Мастера 
магического реализма).Загл. и авт. ориг.: Edgar Allan Poe and the London Monster / Karen Lee Street. - Др. 
кн. серии: с. 2. - 16+. - 2500 экз. - ISBN 978-5-17-100162-9.У каждой семьи есть свои тайны. Именно с 
такой тайной столкнулся летом 1840 года известный литератор из Филадельфии мистер Эдгар Аллан 
По, получивший в наследство от приемного отца шкатулку красного дерева со стопкой старых писем. 
Какая связь между бедными актерами, супругами Генри и Элизабет Арнольд, и таинственным 
Лондонским Монстром - неуловимым маньяком, полвека назад терроризировавшим добропорядочных 
английских дам? Подлинны ли письма или это искусная подделка, и если второе, то с какой целью она 
предпринята? Как связаны странные нападения на По в детстве с неизвестным, который преследует 
его сейчас и, похоже, осведомлен о прошлом семьи писателя куда лучше его самого? Возможно, 
получить ответы на все эти вопросы мистеру По поможет его друг - великий сыщик шевалье Огюст 
Дюпен, которого также привело в Лондон семейного дело...  
  157. Тамоников, Александр Александрович (1959-).Пятеро смелых / Александр 
Тамоников. - Москва : Эксмо, 2016. - 316, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Президентский спецназ : новый 
Афган).18+. - 1500  экз. - ISBN 978-5-699-92242-0. 
  158. Терехина, Лидия Серафимовна (1956-).Приключения кота Барсимура в Великой 
Стране Мурркании : сказочная повесть и другие сказки : [для младшего и среднего школьного возраста] 
/ Лидия Терехина ; [худож. А. Романова]. - Рязань : Русское слово, 2011. - 95, [1] с. : ил. ; 22 см.Др. 
произведения авт. на 4-й с. обл. - Экз. № 1525575 с автогр. авт.Содерж.: Приключения кота Барсимура 
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